So dic biét
S6 dac biét 1a sb co gié tri chia hét cho tdng céac chir s6 cua né. Vi du s 2 va 18 1 sé dac
biét vi: 2 chia hét cho 2; 18 chia hét cho 9 (1 +8 =9). Cho ddy A c¢6 n sb nguyén duong
{a,,a;,...,a,}.
Yéu cau: C6 g cau hoi, mdi cau hoi cho biét hai sé I, (1 < I < r < n); hdy cho biét trong mdi
doan [1,7] cua ddy A c6 bao nhiéu phan tir 1a sb dic biét?
Dir liéu: Vao tur tép van ban BAI2.INP
- Dong mat 1a hai s6 nguyén duong n,q (1 <n < 10%,1 < g < 10%);
- Dong hai la ddy A chira n s6 nguyén duong {ay,a,, ..., a,} (1 < a; < 10°, Vi = 1;n).
- g dong tiép theo, mi dong c6 hai sé [ var.
Cdc $6 nguyén trong tép dir liéu dwoc ghi cdch nhau it nhat mét ddu cdch trong.
Két qua: Ghi ra tép van ban BAI2.OUT g dong, mdi dong l1a s6 luong s dac biét trong doan [1, 7]
tuong Ung.

Vi du:
BAI2.INP BAI2.OUT Gidi thich
8 3 4 - Cau hoi 1 doagn [1, 5] c6 4 sé
2 18 26 20 5 28 36 39 %] dgc biét La 2, 18, 20 va 5, vi:
15 3 2 chia hét cho 2;
33 18 chia hét cho (1+8=9);
38 20 chia hét cho (2+6=2);

5 chia hét cho 5.
- Cau hoéti 2: dogn [3, 3] kRhéng co6
sé ddc biét.
- Cau héi 3: doan [3, 8] c6 ba s6
ddc biét La: 20, 5 va 36.

Rang bugc:

e 30% S0 test twong ung voi 30% sé diemcon < 105,q=1,l=1,7r =n;
o 40% S0 test twong g Véi 40% so diém co n < 10%,q < 103;

o 30% s test twong 1ng Véi 30% sé diem khong co rang bugc gi.




